



LUBACIN A-SEOS

Limpiador para la tapa del inodoro

CARACTERISTICAS

LUBACIN A-SEOS es un efectivo limpiador y desodorizante perfumado, especialmente formulado para la limpieza más efectiva y saneamiento, antes de la utilización por el propio usuario, de las tapas de los inodoros en establecimientos públicos.

MODO DE EMPLEO

Tomar un trozo de papel higiénico o pañuelo de tisú, humedeciéndolo a continuación con el LUBACIN A-SEOS contenido en el dosificador instalado en la pared junto al inodoro, limpiando a continuación la tapa del mismo, pudiendo utilizarse el inodoro de forma inmediata a la limpieza.

LUBACIN A-SEOS

- 1) TOMAR UN TROZO DE PAPEL HIGIÉNICO
- 2) HUMEDECERLO CON LUBACIN A-SEOS
- 3) LIMPIAR EL ARO DEL INODORO



PROPIEDADES FISICO-QUIMICAS

Estado físico Líquido transparente

Color Verde claro
Densidad 1000 kg/m³
Olor Lavanda

pH al 10% 7.5

Soluble en agua

PRESENTACION

Envases de 5 litros

PRECAUCIONES

Información suplementaria: No ingerir. Manténgase fuera del alcance de los niños. En caso de accidente, consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica, Telf. 91 562 04 20.

INFORMACION ADICIONAL

Si bien la información indicada es a nuestro criterio correcta, debido a que las condiciones de uso del producto quedan fuera de nuestro control, declinamos cualquier tipo de responsabilidad por una incorrecta utilización del producto.